

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ, ОПЕЧАТКИ ИЛИ АРИФМЕТИЧЕСКОЙ ОШИБКИ

«22» мая 2017 г. г. Москва

Председатель Комиссии ФАС России по рассмотрению дела № 1-16-44/00-22-17 о нарушении антимонопольного законодательства Цариковский А.Ю. - статс-секретарь — заместителя руководителя ФАС России, на основании приказа ФАС России от 24.04.2017 № 564/17, принявший дело № 1-16-44/00-22-17 по признакам нарушения ГКУ РХ «Межведомственный центр организации закупок» (655017, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Вяткина, д. 4А), АО «Современные диагностические системы» (107076, г. Москва, ул. Богородский Вал, д. 3), ООО «АМК АЛЬФА» (660125, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Водопьянова, д. 4, кв. 151), ООО «Скерцо» (660060, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Ады Лебедевой, д. 47), ООО «Медресурс» (660075, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Маерчака, д. 65), ООО «Гукенхаймер-МС» (664081, Иркутская обл., г. Иркутск, ул. Красноказачья, д. 115, офис 432), ООО «Дельрус-Енисей» (660093, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Академика Вавилова, д. 1 «Г»), ООО «ИПС» (121351, г. Москва, ул. Коцюбинского, д. 4), ООО «Байкал» (670045, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. 502 км, б/н полигон) и ООО «БК-Оптима» (630112, Новосибирская обл., г. Новосибирск, ул. Кошурникова, д. 5) положений статьи 16 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции), выразившегося в заключении и реализации соглашения, которое привело к недопущению, ограничению, устранению конкуренции при проведении торгов на поставку лекарственных средств и медицинских изделий в Республике Хакасия, к рассмотрению,

УСТАНОВИЛ:

26.04.2017 Председателем Комиссии ФАС России вынесено определение о назначении дела № 1-16-44/00-22-17 о нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению (исх. от 26.04.2017 № АЦ/28227/17) (далее — Определение).

При изготовлении Определения допущены опечатки: в водной части Определения при перечислении хозяйствующих субъектов ошибочно указаны ООО «Современные диагностические системы» и ООО «Скверцо», вместо АО «Современные диагностические системы» и ООО «Скерцо»; в пункте 2 Определения при перечислении лиц, привлеченных к участию в рассмотрении дела в качестве ответчиков, ошибочно указаны ООО «Современные диагностические системы» и ООО «Скверцо», вместо АО «Современные диагностические системы» и ООО «Скерцо».

Таким образом, допущенные при изготовлении Определения опечатки подлежат исправлению по инициативе Председателя Комиссии ФАС России, поскольку являются техническими.

Учитывая изложенное, Председатель Комиссии ФАС России

ОПРЕДЕЛИЛ:

Исправить допущенные в Определении опечатки, а именно:

- в водной части Определения вместо слов «ООО «Современные диагностические системы» и ООО «Скверцо» читать «АО «Современные диагностические системы» и ООО «Скерцо»;
- в пункте 2 Определения вместо слов слов «ООО «Современные диагностические системы» и ООО «Скверцо» читать «АО «Современные диагностические системы» и ООО «Скерцо».

Председатель Комиссии А.Ю. Цариковский